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Анотація: у статті проаналізовано формування педагогічної культури у 

професійно-педагогічній підготовці магістра-аграрія в закладах вищої освіти 

аграрного спрямування. Наголошено на тому, що підготовка фахівців аграрного 

спрямування повинна надати не лише фундаментальні знання в галузі сільського 

господарства, а й бути носієм високих культурних і моральних принципів. 
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Сьогодні рівень та якість підготовки майбутніх фахівців-аграріїв є 

найважливішим чинником щодо розвитку аграрного сектору економіки України. 

Отож, одним з головних завдань вищого аграрного навчального закладу на 

сучасному етапі є побудова такого процесу навчання, який став би основою 

формування професійно-педагогічної діяльності по підготовці і вихованню 

магістрів-аграріїв і сприяв би підвищенню рівня їх культури, розширенню 

кругозору, умінню творчо відноситися до своєї праці. 

Підготовка фахівців аграрного спрямування повинна надати не лише 

фундаментальні знання в галузі сільського господарства, а й бути носієм високих 

культурних і моральних принципів. Це є підтвердженням того, що педагогічна 

культура властива не тільки педагогам, але й спеціалістам інших профілів: 

«Педагогічна культура – це синтез духовного і професійного в людині, а головне, 

саме сформованість педагогічної культури дозволить передати, привити, 

сформувати ці якості у представників будь-якої професії» [3].  

Культура професійної діяльності характеризує певний рівень виконання 

людиною своїх службово-кваліфікаційних обов’язків. Рівень сформованості цього 

феномена залежить від: спрямованості й стійкості соціально значущих мотивів 

діяльності (потреби, інтереси, цінності, погляди); відповідності психофізичних 

властивостей особистості (здібності, спроможності), які забезпечують необхідний 

рівень і ефективність професійної діяльності; ступеня розвитку психічних 

процесів особистості (мислення, пам’ять, почуття, емоції, воля); повноти й 

глибини засвоєних психолого-педагогічних і спеціальних знань, умінь, навичок, а 

також набутого досвіду; соціальної активності особистості [1, 2].  

Аналізуючи характер взаємозв’язку діяльності й культури, необхідно 

підкреслити, що не будь-яку діяльність і не будь-який її результат можна 

характеризувати як певний рівень «культури». Високий рівень культури 

діяльності визначається тим, що вона не тільки сприяє появі суспільно корисних 

продуктів, а й розвиває, вдосконалює саму особистість як суб’єкта суспільних 



продуктивних сил. Головна мета культурного розвитку особистості – реалізація 

творчих можливостей людини, набуття професіоналізму [4].  

Природно, формування педагогічної культури у професійно-педагогічній 

підготовці фахівців відбувається, насамперед, у процесі вивчення педагогічних 

дисциплін, хоч, зрозуміло, не можна недооцінювати й інші навчальні курси. 

Тому, доречно виокремити такі основні умови формування педагогічної 

культури у професійно-педагогічній підготовці майбутніх магістрів-аграріїв: 

 організацію навчального процесу у вищому навчальному закладі 

аграрного профілю, зокрема при викладанні «Педагогіки та психології вищої 

школи», «Методики викладання у вищій школі», на принципах співробітництва, 

співтворчості викладача та студентів; 

 акцентування уваги на розвитку професійно важливих якостей 

особистості магістрів-аграріїв у майбутній професійно-педагогічній діяльності; 

 широке застосування методів, прийомів, спрямованих на 

стимулювання творчої активності студентів та їх самостійності; 

 удосконалення змісту самостійної роботи студентів, яка повинна 

відбуватися в творчій співпраці, співтворчості викладача і магістранта; 

 систематичне поглиблення теоретичних знань з педагогіки, філософії, 

культурології, етики, психології. 

Аналізуючи вище зазначене, можемо наголосити, що формування 

педагогічної культури у професійно-педагогічній підготовці магістра-аграрія – 

одне з найголовніших завдань вищої аграрної школи, а тому набуває важливого 

значення для професійного становлення майбутнього фахівця. 
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